

## ZAPISNIK

### **2. sastanak trenera na izradi Nacionalnog plana i programa treninga 01. 03. 2013. u 10:30 sati na Zagrebačkom hokejskom centru, Zagorska 5 u Zagrebu**

Prisutni: Nikola Hanžek ( Mladost), Goran Jamičić (Trešnjevka), Damir Vučković (Marathon), Davor Ljevaković ( HHS ), Žarko Babić ( ZHS ), Slaven Zlatar ( HHS)

Nisu prisutni: Tomislav Nikolić (Zelina), Tomislav Barilar ( Concordia ), Neven Josip Polak ( Jedinstvo )

Siniša Peranić ( Zrinjevac ) – odustao od suradnje

---

#### DNEVNI RED:

1. Uvod i konstatiranje prisutnih članova
2. Analiza odrađenih zadatak po timovima
3. Analiza napravljenih treninga te usklađivanje daljnog načina izrade Nacionalnog plana
4. Sljedeći sastanak i zadatak za sljedeći period
5. Razno

#### Ad. 1.

Na početku sastanka konstatirali smo tko je prisutan, a tko nije, a u svrhu daljnjeg rada i organizacije timova.

Kod Tima A kojem je voditelj Goran Jamičić nisu se pojavili Tomislav Barilar ( CONC), Neven Josip Polak ( JED) te su se unaprijed ispričali.

Kod Tima B kojem je voditelj Davor Ljevaković nije se pojavio Krsto Nikolić ( ZEL) koji se unaprijed ispričao.

Ovime konstatiramo da od svih klubova u Hrvatskoj prisutni su bili Nikola Hanžek ( Mladost), Goran Jamičić ( Trešnjevka ), Damir Vučković ( Marathon ) te profesionalac HHS-a Davor Ljevaković.

Naime svi sudionici su se ispričali ali ih to ne opravdava za ne odrađene zadatke odnosno trebali su preko svojih voditelja poslati svoje treninge koji su im bili povjereni za izradu ali to nisu uradili.

Stoga se dovodi u upitnost daljnja izrada Nacionalnog plana i programa u ovom sastavu i na ovaj način, a svim sudionicima se daje OPOMENA za nedolazak odnosno neodradu zadanog zadatka.

Ovime napominjem da svaki klub odnosno predsjednik izjavio je na zajedničkom sastanku da će njihovi treneri aktivno sudjelovati u radu Nacionalnog plana. Neodradom zadataka i nedolaskom smatramo da je to kao da netko nije došao na posao, a plaćen je za to pa stoga upozoravamo na takve postupke u budućnosti jer dovode u pitanje izradu Nacionalnog plana.

#### Ad. 2.

Organizacija timova podjeljena je na sljedeći način:

Tima A:

Voditelj tima: Goran Jamičić

Tomislav Barilar

Neven Josip Polak

- Ovaj tim zadužen je za izradu Plana i programa za kategorije od 8 godina do 14 godina i to za hokej na travi.

Kod ovoga tima samo je Goran Jamičić izradio 12 treninga te ih dao na uvid tj. na korekciju, a ostali treneri svojem voditelju nisu predali niti jedan trening.

Tima B

Voditelj tima: Davor Ljevaković  
Damir Vučković  
Tomislav Nikolić

- Ovaj tim zadužen je za izradu Plana i programa za kategorije od 14 godine do 18 godine i to za hokej na travi.

Kod ovog tima Davor Ljevaković i Damir Vučković izradili su 12 treninga te ih dali na korekciju radi daljnje izrade. Krsto Nikolić ( ZEL) svojem voditelju nije dostavio niti jedan izrađeni trening.

Također pošto nije napisan plan i program za dvoranski hokej Nikola Hnažek je zadužen za izradu istog, a u kojoj će mu pomoći i ostali timovi kada završe sa svojim zadacima.

Nikola Hanžek izradio je 12 treninga za dvoranski hokej za uzraste od 8-10 godina

Ad. 3.

Analizom svih treninga predviđenih na uvid konstatiram kao voditelj da su treninzi izrađeni vrlo profesionalno i na visokom nivou. Uz manje korekcije oko same organizacije treninga te na detalje na koje se treba obratiti pažnja dogovorili smo se oko konačnog koncepta i načina izrade treninga.

Ad. 4.

Izvanredni sastanak zakazan je u četvrtak **07.03.2013.** godine u 11. 00 h na Hokejskom centru zbog nedolaska Nevena Polak, Krste Nikolić i Tomislava Barilara koji su opomenuti zbog nedolaska.

**Sastanak je zakazan kako bi i ti treneri donijeli svojih 12 treninga te kako bi mogli zajednički napraviti korekcije tj. objasniti im na koji način se treninzi trebaju izraditi te im prezentirati zajedničke zaključke oko daljnje izrade.**

Sljedeći sastanak zakazan je **05.04.2013.** godine u 10.30 h na hokejskom centru, a treneri su obavezni do tada izraditi sljedećih 12 treninga prema planu u dogovoru sa voditeljem, a voditelji timova odgovorni su da se zadaci izvrše.

Ad. 5.

Ovim putem apeliram na predsjednika HHS-a, predsjednika ZHS-a te predsjednike klubova čiji treneri nisu izvršili zadatke da obave razgovore sa trenerima te im još jednom skrenu pozornost na važnost i ozbiljnost izrade Nacionalnog plana i programa.

Sastanak je završen u 11:45 h.

Voditelj programa:

Nikola Hanžek, prof., v.r.